



## Таиландская епархия оказывает благотворительную помощь детям с онкологическими заболеваниями



**Служба коммуникации ОВЦС, 18.12.2024.** 16 декабря по благословию Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии, митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия, временно управляющего Таиландской епархией, секретарь епархии архимандрит Олег (Черепанин) посетил онкологическое отделение Института детского здоровья имени Королевы Сиричит в столице Королевства Таиланд г. Бангкок.

Приходы Таиландской епархии собрали и передали гуманитарную помощь детям, которые проходят стационарное лечение в этой больнице. Также по просьбе медперсонала для отделения были куплены термопоты, кулеры, микроволновые печи и другие необходимые вещи. Более 50 детей получили мягкие игрушки, а их родители – денежную помощь.

Медицинский персонал и семьи маленьких пациентов выразили сердечную благодарность за оказанную помощь. Эта благотворительная акция проводится уже пятнадцатый год подряд,

**сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92648/>